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令和４年度 第４回国立大学法人静岡大学長選考･監察会議議事録 

 

 

日 時 令和４年１１月２４日（木）１６時４０分～１８時２１分 

場 所 S-Port３階会議室 

出席者 栗村、鈴木、鳥居、望月、笹原、田中、鳥山の各委員 

欠席者 喜多委員 

陪席者 鈴木、河島の各監事、片田事務局長、依藤総務部次長 

事務局 秋山総務課長，杉山総務課副課長 

 

Ⅰ 前回議事録の確認 

令和４年度第３回学長選考・監察会議（令和４年９月 28 日開催）議事録（案）、

発言録及びまとめ（案）について、原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 本日の進行について 

議長から、学長との意見交換は、資料１の別紙に基づき、議長の司会により進

行すること、及び意見交換にあたっての留意事項の説明があり、これを確認した。 

 

 ２ 学長との意見交換 

最初に、日詰学長から、１年目の業績について、特に優先的、重点的に取り組

まれた事項の説明を受けた後、議長の司会のもと、学長と委員との意見交換を

行った。 

 

 ３ 委員間での意見交換 

   学長との意見交換終了後、委員間での意見交換を行い、各委員からは、学長へ

の質問の趣旨などが述べられた。 

   議長から、学長の１年目の業績について、各委員は各自の意見をとりまとめ、

資料２の様式により 12 月 16 日までに提出すること、記載にあたっては、今後学

長へ期待することを必ず記載し、学長への助言がある委員は助言についても記載

するよう依頼があった。また、各委員が提出した意見は、委員名を伏せずに委員

間で共有することについて提案があり、これを了承した。 

笹原委員から、各委員の提出した意見の取扱いについて質問があり、議長から、

各委員の提出した意見は公表するものではなく、次回の会議で委員の意見をまと

めたものを作成したうえで、学長に提示する予定であることの説明があった。鳥

山委員から、意見の作成にあたって発言録を参照したいとの要望があり、事務局

から、会議後 10 日を目途に送付するとの回答があった。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 教育研究評議会への報告について 
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田中副議長から、11 月 16 日に開催された教育研究評議会において、令和４年

度第１回から第３回の本会議の審議状況について報告を行った旨、報告があった。 

あわせて、今後の教育研究評議会への報告について、当面は本会議の開催の都

度でなく、ある程度まとめて報告を行うこと、今年度は３月開催の教育研究評議

会に報告することの提案があり、これを了承した。 

 

Ⅳ その他 

 １ 学長選考・監察会議の在り方について 

   議長から、学長選考・監察会議の在り方について、会議体としてのまとめの議

長試案を作成し、次回１月の本会議に諮りたい旨、説明があった。 

 

 ２ 今後の学長選考・監察会議の進め方について 

   議長から、会議時間の短縮のため、今後の本会議の進め方についての提案と協

力依頼があった。 

 

                               以上 


